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３． 日本国内への観光客の動向特性 

 

問５  旅行形態 

  どのような旅行形態で日本に来られましたか。（○は一つ） 

 

 調査全体でみると、「個人旅行」が 80.2％、「パッケージツアー」が 19.2％であった。神奈川で

みても調査全体と差がみられない。 

調査時期でみると、旅行形態に大きな変動はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【国籍別・旅行形態】 

 国籍別にみると、米国、韓国、オーストラリアは 

個人旅行が 9割以上と高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【春夏季調査結果】

調査場所 全地点計

羽田 神奈川

区分 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

パッケージツアー 299 15.1% 52 7.8% 247 18.9%

個人旅行 1,650 83.5% 607 90.9% 1,043 79.7%

無回答 27 1.4% 9 1.3% 18 1.4%

合計 ｎ=母数 1,976 100.0% 668 100.0% 1,308 100.0%

【秋季調査結果】

パッケージツアー 544 22.1% 106 17.8% 438 23.5%

個人旅行 1,909 77.6% 489 82.2% 1,420 76.2%

無回答 6 0.2% 0 0.0% 6 0.3%

合計 ｎ=母数 2,459 100.0% 595 100.0% 1,864 100.0%

【冬季調査結果】

パッケージツアー 517 19.6% 247 24.2% 270 16.7%

個人旅行 2,114 80.1% 768 75.3% 1,346 83.1%

無回答 9 0.3% 5 0.5% 4 0.2%

合計 ｎ=母数 2,640 100.0% 1,020 100.0% 1,620 100.0%

ｎ

区分

全体 7,075 7,075 1,360 5,673

100.0% 19.2% 80.2%

米国 982 982 87 889

100.0% 8.9% 90.5%

中国 785 785 302 475

100.0% 38.5% 60.5%

韓国 672 672 30 640

100.0% 4.5% 95.2%

台湾 1,486 1,486 480 999

100.0% 32.3% 67.2%

イギリス 264 264 26 236

100.0% 9.8% 89.4%

香港 315 315 47 268

100.0% 14.9% 85.1%

ｵｰｽﾄﾗﾘｱ 312 312 22 289

100.0% 7.1% 92.6%

その他 2,234 2,234 363 1,857

100.0% 16.2% 83.1%

合
計

パ
ッ

ケ
ー

ジ

ツ
ア
ー

個
人
旅
行

＊表中のｎは、回答者数のことであり、回答は全てｎを基

数とした百分率で表し、小数点第二位を四捨五入した。

このため、百分率の合計が 100％にならない場合がある。

＊クロス集計結果については、特徴的な結果がみられる設

問の選択肢を抜粋している。 

＊無回答は除く
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問６  訪日回数 

  何回目の訪日ですか。（○は一つ） 

 

 調査全体での訪日回数をみると、「初めて」が 44.4％ともっとも多く、「５回以上」（25.6％）、

「２回目」（15.7％）と続いている。神奈川でみると、「初めて」が 53.6％で調査全体より１割多

くなっている。 

 調査時期でみると、訪日回数に大きな変動はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【春夏季調査結果】

調査場所 全地点計

羽田 神奈川

区分 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

初めて 812 41.1% 148 22.2% 664 50.8%

２回目 320 16.2% 86 12.9% 234 17.9%

３回目 206 10.4% 63 9.4% 143 10.9%

４回目 84 4.3% 37 5.5% 47 3.6%

５回目以上 544 27.5% 331 49.6% 213 16.3%

無回答 10 0.5% 3 0.4% 7 0.5%

合計 ｎ=母数 1,976 100.0% 668 100.0% 1,308 100.0%

【秋季調査結果】

初めて 1,182 48.1% 152 25.5% 1,030 55.3%

２回目 386 15.7% 89 15.0% 297 15.9%

３回目 218 8.9% 56 9.4% 162 8.7%

４回目 109 4.4% 38 6.4% 71 3.8%

５回目以上 560 22.8% 260 43.7% 300 16.1%

無回答 4 0.2% 0 0.0% 4 0.2%

合計 ｎ=母数 2,459 100.0% 595 100.0% 1,864 100.0%

【冬季調査結果】

初めて 1,147 43.4% 273 26.8% 874 54.0%

２回目 406 15.4% 158 15.5% 248 15.3%

３回目 233 8.8% 85 8.3% 148 9.1%

４回目 144 5.5% 63 6.2% 81 5.0%

５回目以上 704 26.7% 436 42.7% 268 16.5%

無回答 6 0.2% 5 0.5% 1 0.1%

合計 ｎ=母数 2,640 100.0% 1,020 100.0% 1,620 100.0%



9 
 

問７  日本での宿泊日数 

  今回の旅行では日本に何泊されますか。宿泊する日数を記カッコ内に記入して下さい。 

 

 調査全体でみると、「1 泊～5 泊」までが 40.1％ともっとも多く、「6 泊～10 泊」が 29.0％と続

いている。神奈川でみると、「6 泊から 10 泊」が 33.1％、「1 泊～5 泊」が 28.7％となっている。 

 調査時期でみると、「1泊～5泊」が秋季に減少がみられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【春夏季調査結果】 【秋季調査結果】

調査場所 全地点計 全地点計

羽田 神奈川 羽田 神奈川

区分 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

0泊 17 0.9% 5 0.7% 12 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
1泊～5泊 816 41.3% 431 64.5% 385 29.4% 898 ↓ 36.5% 387 65.0% 511 27.4%
6泊～10泊 519 26.3% 128 19.2% 391 29.9% 722 29.4% 113 19.0% 609 32.7%
11泊～15泊 247 12.5% 32 4.8% 215 16.4% 419 17.0% 41 6.9% 378 20.3%
16泊～20泊 55 2.8% 9 1.3% 46 3.5% 150 6.1% 10 1.7% 140 7.5%
21泊～25泊 67 3.4% 5 0.7% 62 4.7% 119 4.8% 6 1.0% 113 6.1%
26泊～30泊 69 3.5% 23 3.4% 46 3.5% 63 2.6% 16 2.7% 47 2.5%
31泊～35泊 9 0.5% 2 0.3% 7 0.5% 9 0.4% 0 0.0% 9 0.5%
36泊～40泊 6 0.3% 2 0.3% 4 0.3% 7 0.3% 0 0.0% 7 0.4%
41泊～50泊 6 0.3% 1 0.1% 5 0.4% 7 0.3% 1 0.2% 6 0.3%
51泊～60泊 34 1.7% 8 1.2% 26 2.0% 18 0.7% 7 1.2% 11 0.6%
61泊～70泊 6 0.3% 2 0.3% 4 0.3% 1 0.0% 1 0.2% 0 0.0%
71泊～80泊 9 0.5% 1 0.1% 8 0.6% 1 0.0% 1 0.2% 0 0.0%
81泊～90泊 37 1.9% 8 1.2% 29 2.2% 21 0.9% 8 1.3% 13 0.7%
91泊～100泊 2 0.1% 0 0.0% 2 0.2% 3 0.1% 0 0.0% 3 0.2%
101泊～200泊 15 0.8% 3 0.4% 12 0.9% 6 0.2% 2 0.3% 4 0.2%
201泊～300泊 1 0.1% 0 0.0% 1 0.1% 3 0.1% 1 0.2% 2 0.1%
300泊以上 36 1.8% 5 0.7% 31 2.4% 7 0.3% 1 0.2% 6 0.3%
無回答 25 1.3% 3 0.4% 22 1.7% 5 0.2% 0 0.0% 5 0.3%
合計 ｎ=母数 1,976 100.0% 668 100.0% 1,308 100.0% 2,459 100.0% 595 100.0% 1,864 100.0%

【冬季調査結果】

0泊 2 0.1% 2 0.2% 0 0.0%
1泊～5泊 1,121 42.5% 640 62.7% 481 29.7%
6泊～10泊 809 30.6% 222 21.8% 587 36.2%
11泊～15泊 335 12.7% 69 6.8% 266 16.4%
16泊～20泊 85 3.2% 18 1.8% 67 4.1%
21泊～25泊 84 3.2% 8 0.8% 76 4.7%
26泊～30泊 79 3.0% 24 2.4% 55 3.4%
31泊～35泊 15 0.6% 6 0.6% 9 0.6%
36泊～40泊 6 0.2% 1 0.1% 5 0.3%
41泊～50泊 21 0.8% 2 0.2% 19 1.2%
51泊～60泊 29 1.1% 4 0.4% 25 1.5%
61泊～70泊 2 0.1% 0 0.0% 2 0.1%
71泊～80泊 3 0.1% 1 0.1% 2 0.1%
81泊～90泊 29 1.1% 14 1.4% 15 0.9%
91泊～100泊 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
101泊～200泊 12 0.5% 5 0.5% 7 0.4%
201泊～300泊 1 0.0% 1 0.1% 0 0.0%
300泊以上 2 0.1% 0 0.0% 2 0.1%
無回答 5 0.2% 3 0.3% 2 0.1%
合計 ｎ=母数 2,640 100.0% 1,020 100.0% 1,620 100.0%
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問８  主な訪問目的 

  日本を訪問された主な目的は、どのようなことですか。（○は三つまで） 

 

 調査全体でみると、「東京など都市の観光」が 37.7％ともっとも多く、「自然・景勝地の見学」

（29.2％）、「ビジネス」（23.7％）と続いている。神奈川でみると「東京など都市の観光」、「自然・

景勝地の見学」は約 4割、「ビジネス」は調査全体より低くなっている。 

 

 調査時期でみると、「東京など都市の観光」、「自然・景勝地の見学」は秋季にもっとも高くなっ

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【春夏季調査結果】

調査場所 全地点計

羽田 神奈川

区分 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率
温泉/ﾘﾗｯｸｽ 450 22.8% 70 10.5% 380 29.1%
買物 373 18.9% 145 21.7% 228 17.4%
日本食（食事） 303 15.3% 80 12.0% 223 17.0%
自然・景勝地の見学 580 29.4% 67 10.0% 513 39.2%
東京など都市の観光 573 29.0% 139 20.8% 434 33.2%
最新の日本文化（漫画・アニメ等）の見学や体験 67 3.4% 10 1.5% 57 4.4%
歴史・伝統文化の見学や体験 157 7.9% 12 1.8% 145 11.1%
日本人や日本の生活への興味 107 5.4% 19 2.8% 88 6.7%
日本語や日本文化の習得 33 1.7% 8 1.2% 25 1.9%
ﾃｰﾏﾊﾟｰｸ 29 1.5% 10 1.5% 19 1.5%
産業・技術等の見学 20 1.0% 14 2.1% 6 0.5%
ﾋﾞｼﾞﾈｽ 522 26.4% 314 47.0% 208 15.9%
留学 62 3.1% 8 1.2% 54 4.1%
その他 267 13.5% 97 14.5% 170 13.0%
無回答 9 0.5% 3 0.4% 6 0.5%
合計 3,552 - 996 - 2,556 -
 ｎ 1,976 668 1,308

【秋季調査結果】

温泉/ﾘﾗｯｸｽ 480 19.5% 66 11.1% 414 22.2%
買物 508 20.7% 114 19.2% 394 21.1%
日本食（食事） 450 18.3% 54 9.1% 396 21.2%
自然・景勝地の見学 918 ↑ 37.3% 71 11.9% 847 45.4%
東京など都市の観光 1,065 ↑ 43.3% 181 30.4% 884 47.4%
最新の日本文化（漫画・アニメ等）の見学や体験 130 5.3% 10 1.7% 120 6.4%
歴史・伝統文化の見学や体験 418 17.0% 24 4.0% 394 21.1%
日本人や日本の生活への興味 206 8.4% 18 3.0% 188 10.1%
日本語や日本文化の習得 69 2.8% 11 1.8% 58 3.1%
ﾃｰﾏﾊﾟｰｸ 49 2.0% 23 3.9% 26 1.4%
産業・技術等の見学 50 2.0% 20 3.4% 30 1.6%
ﾋﾞｼﾞﾈｽ 494 20.1% 218 36.6% 276 14.8%
留学 9 0.4% 4 0.7% 5 0.3%
その他 322 13.1% 85 14.3% 237 12.7%
無回答 5 0.2% 2 0.3% 3 0.2%
合計 5,173 - 901 - 4,272 -
 ｎ 2,459 595 1,864

【冬季調査結果】

温泉/ﾘﾗｯｸｽ 558 21.1% 179 17.5% 379 23.4%
買物 630 23.9% 301 29.5% 329 20.3%
日本食（食事） 448 17.0% 146 14.3% 302 18.6%
自然・景勝地の見学 567 21.5% 131 12.8% 436 26.9%
東京など都市の観光 1,029 39.0% 340 33.3% 689 42.5%
最新の日本文化（漫画・アニメ等）の見学や体験 133 5.0% 37 3.6% 96 5.9%
歴史・伝統文化の見学や体験 372 14.1% 46 4.5% 326 20.1%
日本人や日本の生活への興味 200 7.6% 37 3.6% 163 10.1%
日本語や日本文化の習得 71 2.7% 35 3.4% 36 2.2%
ﾃｰﾏﾊﾟｰｸ 81 3.1% 50 4.9% 31 1.9%
産業・技術等の見学 44 1.7% 21 2.1% 23 1.4%
ﾋﾞｼﾞﾈｽ 662 25.1% 315 30.9% 347 21.4%
留学 38 1.4% 30 2.9% 8 0.5%
その他 325 12.3% 133 13.0% 192 11.9%
無回答 15 0.6% 12 1.2% 3 0.2%
合計 5,173 - 1,813 - 3,360 -
 ｎ 2,640 1,020 1,620
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【訪問回数別・主な目的地】 

 

 訪日回数別にみると、「日本食（食事）」、「自然、景勝地の見学」、「東京など都市の観光」、「歴

史・伝統文化の見学や体験」は訪日回数が増えていくと比率が減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

区分

全体 7,075 13,898 1,488 1,511 1,201 2,065 2,667 330 947 513 173 159 114 1,678 109

100.0% - 21.0% 21.4% 17.0% 29.2% 37.7% 4.7% 13.4% 7.3% 2.4% 2.2% 1.6% 23.7% 1.5%

初めて 3,141 6,609 653 654 570 1,112 1,375 215 567 321 81 68 53 520 46

100.0% - 20.8% 20.8% 18.1% 35.4% 43.8% 6.8% 18.1% 10.2% 2.6% 2.2% 1.7% 16.6% 1.5%

２回目 1,112 2,220 241 255 212 326 448 42 158 78 30 28 13 222 16

100.0% - 21.7% 22.9% ↓19.1% ↓29.3% ↓40.3% 3.8% ↓14.2% 7.0% 2.7% 2.5% 1.2% 20.0% 1.4%

３回目 657 1,340 166 161 123 190 259 25 79 38 15 26 15 131 17

100.0% - 25.3% 24.5% ↓18.7% ↓28.9% ↓39.4% 3.8% ↓12.0% 5.8% 2.3% 4.0% 2.3% 19.9% 2.6%

４回目 337 637 64 77 51 71 131 15 34 27 9 6 3 88 5

100.0% - 19.0% 22.8% ↓15.1% ↓21.1% ↓38.9% 4.5% ↓10.1% 8.0% 2.7% 1.8% 0.9% 26.1% 1.5%

５回目 1,808 3,064 358 364 244 363 452 33 107 49 37 31 30 711 23

以上 100.0% - 19.8% 20.1% ↓13.5% ↓20.1% ↓25.0% 1.8% ↓ 5.9% 2.7% 2.0% 1.7% 1.7% 39.3% 1.3%
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問９  主な目的地 

  今回の旅行の主な目的地はどこですか。（○は三つまで） 

 

 調査全体での主な目的地をみると、「東京」が 82.7％ともっとも多く、「箱根・湯河原」（20.2％）、

「横浜」（17.5％）、「京都」（15.3％）と続いている。神奈川でみると、「東京」、「箱根湯河原」、

「京都」、「横浜」の順になっている。 

 調査時期でみると、主な目的に大きな変動はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【春夏季調査結果】 【秋季調査結果】

調査場所 全地点計 全地点計

羽田 神奈川 羽田 神奈川

区分 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

東京 1,582 80.1% 557 83.4% 1,025 78.4% 2,102 85.5% 507 85.2% 1,595 85.6%
東京ﾃﾞｨｽﾞﾆｰﾘｿﾞｰﾄ 147 7.4% 34 5.1% 113 8.6% 169 6.9% 52 8.7% 117 6.3%
横浜 341 17.3% 94 14.1% 247 18.9% 384 15.6% 71 11.9% 313 16.8%
川崎 33 1.7% 15 2.2% 18 1.4% 28 1.1% 9 1.5% 19 1.0%
鎌倉 292 14.8% 18 2.7% 274 20.9% 430 17.5% 17 2.9% 413 22.2%
江ノ島 51 2.6% 11 1.6% 40 3.1% 41 1.7% 2 0.3% 39 2.1%
箱根、湯河原 442 22.4% 29 4.3% 413 31.6% 540 22.0% 51 8.6% 489 26.2%
横須賀、三浦 29 1.5% 5 0.7% 24 1.8% 21 0.9% 1 0.2% 20 1.1%
小田原 23 1.2% 6 0.9% 17 1.3% 9 0.4% 2 0.3% 7 0.4%
丹沢、大山 3 0.2% 1 0.1% 2 0.2% 2 0.1% 2 0.3% 0 0.0%
富士山 148 7.5% 12 1.8% 136 10.4% 203 8.3% 23 3.9% 180 9.7%
熱海 17 0.9% 6 0.9% 11 0.8% 35 1.4% 11 1.8% 24 1.3%
札幌 19 1.0% 7 1.0% 12 0.9% 60 2.4% 18 3.0% 42 2.3%
仙台 11 0.6% 4 0.6% 7 0.5% 13 0.5% 2 0.3% 11 0.6%
長野 22 1.1% 13 1.9% 9 0.7% 33 1.3% 12 2.0% 21 1.1%
名古屋 63 3.2% 11 1.6% 52 4.0% 59 2.4% 8 1.3% 51 2.7%
京都 281 14.2% 31 4.6% 250 19.1% 563 22.9% 26 4.4% 537 28.8%
大阪 183 9.3% 27 4.0% 156 11.9% 279 11.3% 27 4.5% 252 13.5%
福岡 23 1.2% 9 1.3% 14 1.1% 36 1.5% 5 0.8% 31 1.7%
沖縄 13 0.7% 2 0.3% 11 0.8% 30 1.2% 0 0.0% 30 1.6%
その他 268 13.6% 95 14.2% 173 13.2% 408 16.6% 94 15.8% 314 16.8%
無回答 6 0.3% 3 0.4% 3 0.2% 10 0.4% 1 0.2% 9 0.5%
合計 3,997 - 990 - 3,007 - 5,455 - 941 - 4,514 -
 ｎ 1,976 668 1,308 2,459 595 1,864

【冬季調査結果】

調査場所 全地点計
羽田 神奈川

区分 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率
東京 2,170 82.2% 855 83.8% 1,315 81.2%
東京ﾃﾞｨｽﾞﾆｰﾘｿﾞｰﾄ 281 10.6% 155 15.2% 126 7.8%
横浜 511 19.4% 170 16.7% 341 21.0%
川崎 28 1.1% 16 1.6% 12 0.7%
鎌倉 172 6.5% 19 1.9% 153 9.4%
江ノ島 40 1.5% 19 1.9% 21 1.3%
箱根、湯河原 449 17.0% 116 11.4% 333 20.6%
横須賀、三浦 58 2.2% 3 0.3% 55 3.4%
小田原 13 0.5% 3 0.3% 10 0.6%
丹沢、大山 1 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
富士山 150 5.7% 50 4.9% 100 6.2%
熱海 22 0.8% 16 1.6% 6 0.4%
札幌 117 4.4% 56 5.5% 61 3.8%
仙台 17 0.6% 8 0.8% 9 0.6%
長野 61 2.3% 34 3.3% 27 1.7%
名古屋 28 1.1% 5 0.5% 23 1.4%
京都 240 9.1% 40 3.9% 200 12.3%
大阪 172 6.5% 40 3.9% 132 8.1%
福岡 20 0.8% 9 0.9% 11 0.7%
沖縄 8 0.3% 5 0.5% 3 0.2%
その他 253 9.6% 128 12.5% 125 7.7%
無回答 15 0.6% 6 0.6% 9 0.6%
合計 4,826 - 1,753 - 3,073 -
 ｎ 2,640 1,020 1,620

順　位 区　分 回答数
1 広島 66
2 日光 28
3 新潟 17
4 千歳 17
5 神戸 16
6 厚木 15
7 埼玉 13
8 静岡 13
9 群馬 12

10 青森 12
11 奈良 12
12 九州 11
13 山梨 11
14 金沢 10
15 茨城 9

【その他目的地】 
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【国籍別・主な目的地】 

 

 国籍別でみると、どの国も８割以上「東京」を主な目的地としている。「箱根、湯河原」へは中

国、香港から、「京都」へはイギリス、オーストラリア、「鎌倉」へは米国からが多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

東
京

区分

全体 7,075 14,278 5,854 597 1,236 89 894 132 1,431 108 45 6 501 74 196 41 116 150 1,084 634 79 51 929

100.0% - 82.7% 8.4% 17.5% 1.3% 12.6% 1.9% 20.2% 1.5% 0.6% 0.1% 7.1% 1.0% 2.8% 0.6% 1.6% 2.1% 15.3% 9.0% 1.1% 0.7% 13.1%

米国 982 1,902 721 20 155 7 219 19 140 80 5 2 35 8 18 5 10 33 187 61 4 9 162

100.0% - 73.4% 2.0% 15.8% 0.7% 22.3% 1.9% 14.3% 8.1% 0.5% 0.2% 3.6% 0.8% 1.8% 0.5% 1.0% 3.4% 19.0% 6.2% 0.4% 0.9% 16.5%

中国 785 1,769 663 70 145 13 36 9 243 3 2 0 103 7 23 8 6 45 125 181 11 6 67

100.0% - 84.5% 8.9% 18.5% 1.7% 4.6% 1.1% 31.0% 0.4% 0.3% 0.0% 13.1% 0.9% 2.9% 1.0% 0.8% 5.7% 15.9% 23.1% 1.4% 0.8% 8.5%

韓国 672 978 557 19 106 9 18 10 91 2 2 0 18 6 3 3 6 4 15 28 9 4 65

100.0% - 82.9% 2.8% 15.8% 1.3% 2.7% 1.5% 13.5% 0.3% 0.3% 0.0% 2.7% 0.9% 0.4% 0.4% 0.9% 0.6% 2.2% 4.2% 1.3% 0.6% 9.7%

台湾 1,486 2,880 1,282 316 323 23 103 44 331 8 19 2 71 37 30 4 40 8 35 26 9 1 163

100.0% - 86.3% 21.3% 21.7% 1.5% 6.9% 3.0% 22.3% 0.5% 1.3% 0.1% 4.8% 2.5% 2.0% 0.3% 2.7% 0.5% 2.4% 1.7% 0.6% 0.1% 11.0%

イギリス 264 555 228 1 30 7 41 5 52 0 1 1 20 0 4 2 8 2 84 22 1 3 42

100.0% - 86.4% 0.4% 11.4% 2.7% 15.5% 1.9% 19.7% 0.0% 0.4% 0.4% 7.6% 0.0% 1.5% 0.8% 3.0% 0.8% 31.8% 8.3% 0.4% 1.1% 15.9%

香港 315 624 285 29 65 0 21 16 111 2 1 0 27 4 26 2 13 3 0 5 1 0 12

100.0% - 90.5% 9.2% 20.6% 0.0% 6.7% 5.1% 35.2% 0.6% 0.3% 0.0% 8.6% 1.3% 8.3% 0.6% 4.1% 1.0% 0.0% 1.6% 0.3% 0.0% 3.8%

ｵｰｽﾄﾗﾘｱ 312 689 255 14 37 2 36 2 55 2 1 0 17 2 26 3 17 8 102 45 5 1 58

100.0% - 81.7% 4.5% 11.9% 0.6% 11.5% 0.6% 17.6% 0.6% 0.3% 0.0% 5.4% 0.6% 8.3% 1.0% 5.4% 2.6% 32.7% 14.4% 1.6% 0.3% 18.6%

その他 2,234 4,832 1,847 127 368 27 417 27 404 11 14 1 208 10 65 14 16 47 531 265 38 27 355

100.0% - 82.7% 5.7% 16.5% 1.2% 18.7% 1.2% 18.1% 0.5% 0.6% 0.0% 9.3% 0.4% 2.9% 0.6% 0.7% 2.1% 23.8% 11.9% 1.7% 1.2% 15.9%

合
計

東
京

デ
ィ

ズ
ニ
ー

リ
ゾ
ー

ト

横
浜

川
崎

鎌
倉

江
ノ
島

箱
根
、

湯
河
原

横
須
賀
、

三
浦

小
田
原

丹
沢
、

大
山

富
士
山

熱
海

札
幌

仙
台

沖
縄

そ
の
他

長
野

名
古
屋

京
都

大
阪

福
岡
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問 10  今回の旅行での支払金額 

  今回の旅行で、日本国内で支払う金額について（*ツアーの方は事前に支払った金額以外）、

以下の費用別にご予算を教えてください。（１人当りの金額をカッコ内に数値で記入して下さ

い。） 

 

 調査全体、春夏季、秋季、冬季調査での宿泊費、食費、土産代、その他交通費等は、以下のと

おりであった。 

 

■宿泊費 

 

 

 

 

 

 

 

＊宿泊費用の算出方法 

  ①回答者の宿泊費用を宿泊日数で割り１泊の宿泊金額を算出 

  ②１泊あたりの費用の合計を全体回答者数で割り１泊の宿泊金額の平均を算出 

 

■食費 

１人あたりの食費金額

区　分 全地点計 羽田 神奈川

 春夏季調査 40,193 円 26,249 円 53,338 円

　秋季調査 34,791 円 24,548 円 39,195 円

　冬季調査 52,770 円 66,122 円 43,510 円

　調査全体 43,994 円 44,874 円 43,439 円  

 

 

 

 

 

 

 ＊食費費用の算出方法 

   ①食費費用を合計し回答者数で割り１人あたりの食費金額を算出 

   ②１泊あたりの費用の合計を全体回答者数で割り１泊の食費費用の平均を算出 

 

 

 

 

１泊の平均宿泊金額

区　分 全地点計 羽田 神奈川

 春夏季調査 8,772 円 9,572 円 8,054 円

　秋季調査 8,059 円 8,574 円 7,825 円

　冬季調査 13,025 円 7,235 円 16,915 円

　調査全体 10,392 円 8,226 円 11,757 円

１泊あたりの食費金額平均

区　分 全地点計 羽田 神奈川

 春夏季調査 5,267 円 5,576 円 4,975 円

　秋季調査 3,844 円 4,015 円 3,770 円

　冬季調査 4,774 円 5,247 円 4,445 円

　調査全体 4,548 円 4,995 円 4,266 円
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■土産代 

 

 

 

 

 

 

 

■その他交通費等 

 

 

 

 

 

 

 

 ＊土産代、その他交通費等の算出方法 

  土産代、その他交通費等をそれぞれ合計し、回答者で割り１人あたりの金額を算出 

１人あたりの土産金額

区　分 全地点計 羽田 神奈川

 春夏季調査 31,732 円 31,142 円 32,399 円

　秋季調査 31,655 円 28,980 円 32,813 円

　冬季調査 37,923 円 45,603 円 32,112 円

　調査全体 34,402 円 37,287 円 32,459 円

１人あたりの交通費金額等

区　分 全地点計 羽田 神奈川

 春夏季調査 22,795 円 15,045 円 32,518 円

　秋季調査 35,544 円 13,471 円 38,946 円

　冬季調査 16,455 円 11,367 円 19,504 円

　調査全体 24,601 円 13,636 円 30,971 円



16 
 

問 11  入国前の情報収集手段 

  日本への入国前、どのような手段で訪問先の情報を知りましたか。（○は幾つでも） 

 

 調査全体でみると、「インターネット」が 59.4％ともっとも多く、「知人」（24.8％）、「旅行会

社の情報（ﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄ等）」（14.6％）と続いている。神奈川でみても同様の傾向となっている。 

 調査時期でみると、入国前の情報収集段に大きな変動はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【春夏季調査結果】

調査場所 全地点計

羽田 神奈川
区分 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率
旅行会社の情報(ﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄ等) 244 12.3% 75 11.2% 169 12.9%
ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ 1,057 53.5% 312 46.7% 745 57.0%
旅行雑誌 259 13.1% 38 5.7% 221 16.9%
テレビ 93 4.7% 36 5.4% 57 4.4%
ラジオ 12 0.6% 8 1.2% 4 0.3%
新聞 43 2.2% 10 1.5% 33 2.5%
知人 506 25.6% 159 23.8% 347 26.5%
観光案内所 82 4.1% 15 2.2% 67 5.1%
特になし 135 6.8% 96 14.4% 39 3.0%
その他 247 12.5% 96 14.4% 151 11.5%
無回答 23 1.2% 6 0.9% 17 1.3%
合計 2,701 - 851 - 1,850 -
 ｎ 1,976 668 1,308

【秋季調査結果】

旅行会社の情報(ﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄ等) 414 16.8% 87 14.6% 327 17.5%
ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ 1,510 61.4% 327 55.0% 1,183 63.5%
旅行雑誌 350 14.2% 68 11.4% 282 15.1%
テレビ 137 5.6% 48 8.1% 89 4.8%
ラジオ 7 0.3% 2 0.3% 5 0.3%
新聞 29 1.2% 11 1.8% 18 1.0%
知人 634 25.8% 137 23.0% 497 26.7%
観光案内所 141 5.7% 17 2.9% 124 6.7%
特になし 90 3.7% 60 10.1% 30 1.6%
その他 327 13.3% 57 9.6% 270 14.5%
無回答 3 0.1% 0 0.0% 3 0.2%
合計 3,642 - 814 - 2,828 -
 ｎ 2,459 595 1,864

【冬季調査結果】

旅行会社の情報(ﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄ等) 376 14.2% 162 15.9% 214 13.2%
ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ 1,634 61.9% 586 57.5% 1,048 64.7%
旅行雑誌 339 12.8% 127 12.5% 212 13.1%
テレビ 175 6.6% 87 8.5% 88 5.4%
ラジオ 8 0.3% 4 0.4% 4 0.2%
新聞 44 1.7% 17 1.7% 27 1.7%
知人 618 23.4% 231 22.6% 387 23.9%
観光案内所 111 4.2% 36 3.5% 75 4.6%
特になし 117 4.4% 74 7.3% 43 2.7%
その他 306 11.6% 105 10.3% 201 12.4%
無回答 92 3.5% 74 7.3% 18 1.1%
合計 3,820 - 1,503 - 2,317 -
 ｎ 2,640 1,020 1,620
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【国籍別・入国前の情報収集手段】 

 

 国籍別にみると、どの国も「インターネット」がもっとも多く、次いで「知人」が多く傾向に

ある。台湾、香港では「旅行雑誌」を情報収集手段としている割合が他の国よりも高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【旅行形態別・入国前の情報収集手段】 

 

 旅行形態別にみると、パッケージツアー、個人旅行ともに「インターネット」の比率が高い。

パッケージツアーでは「旅行会社の情報」についても情報収集手段として比率が比較的高くなっ

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

区分

全体 7,075 10,163 1,034 4,201 948 405 27 116 1,758 334 342 880

100.0% - 14.6% 59.4% 13.4% 5.7% 0.4% 1.6% 24.8% 4.7% 4.8% 12.4%

米国 982 1,329 78 528 115 15 2 3 333 22 38 187

100.0% - 7.9% 53.8% 11.7% 1.5% 0.2% 0.3% 33.9% 2.2% 3.9% 19.0%

中国 785 1,163 152 418 84 75 5 32 221 25 41 84

100.0% - 19.4% 53.2% 10.7% 9.6% 0.6% 4.1% 28.2% 3.2% 5.2% 10.7%

韓国 672 851 58 365 42 14 0 6 147 14 104 83

100.0% - 8.6% 54.3% 6.3% 2.1% 0.0% 0.9% 21.9% 2.1% 15.5% 12.4%

台湾 1,486 2,336 313 899 286 181 8 32 330 94 69 87

100.0% - 21.1% 60.5% 19.2% 12.2% 0.5% 2.2% 22.2% 6.3% 4.6% 5.9%

イギリス 264 390 40 174 30 7 2 3 76 11 8 38

100.0% - 15.2% 65.9% 11.4% 2.7% 0.8% 1.1% 28.8% 4.2% 3.0% 14.4%

香港 315 469 40 216 71 23 2 15 55 14 16 16

100.0% - 12.7% 68.6% 22.5% 7.3% 0.6% 4.8% 17.5% 4.4% 5.1% 5.1%

ｵｰｽﾄﾗﾘｱ 312 443 42 222 34 3 0 0 86 10 7 35

100.0% - 13.5% 71.2% 10.9% 1.0% 0.0% 0.0% 27.6% 3.2% 2.2% 11.2%

その他 2,234 3,145 306 1,366 283 85 8 25 501 143 58 349

100.0% - 13.7% 61.1% 12.7% 3.8% 0.4% 1.1% 22.4% 6.4% 2.6% 15.6%

合
計

旅
行
会
社
の
情
報

(

ﾊ
ﾟ
ﾝ
ﾌ
ﾚ
ｯ
ﾄ
等

)

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

旅
行
雑
誌

テ
レ
ビ

ラ
ジ
オ

新
聞

知
人

観
光
案
内
所

特
に
な
し

そ
の
他

ｎ

区分

全体 7,075 10,163 1,034 4,201 948 405 27 116 1,758 334 342 880

100.0% - 14.6% 59.4% 13.4% 5.7% 0.4% 1.6% 24.8% 4.7% 4.8% 12.4%

パッケージ 1,360 2,002 534 671 191 158 14 58 152 83 28 98

ツアー 100.0% - 39.3% 49.3% 14.0% 11.6% 1.0% 4.3% 11.2% 6.1% 2.1% 7.2%

個人旅行 5,673 8,104 493 3,510 751 245 13 58 1,597 251 313 776

100.0% - 8.7% 61.9% 13.2% 4.3% 0.2% 1.0% 28.2% 4.4% 5.5% 13.7%

新
聞

知
人

観
光
案
内
所

特
に
な
し

そ
の
他

合
計

旅
行
会
社
の
情
報

(

ﾊ
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問 12  入国後の情報収集手段 

  日本への入国後、どのような手段で訪問先の情報を知りましたか。（○は幾つでも） 

 

 調査全体でみると、「観光ガイドブック」が 28.0％ともっとも多く、「観光案内所」（18.5％）、

「添乗員や通訳」（13.8％）と続いていている。神奈川でみても同様の傾向となっている。 

 調査時期でみると、入国後の情報収集手段に大きな変動はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【春夏季調査結果】

調査場所 全地点計

羽田 神奈川

区分 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率
観光案内所 341 17.3% 61 9.1% 280 21.4%
観光ｶﾞｲﾄﾞﾌﾞｯｸ 513 26.0% 116 17.4% 397 30.4%
添乗員や通訳 225 11.4% 64 9.6% 161 12.3%
宿泊施設 164 8.3% 31 4.6% 133 10.2%
旅行代理店 92 4.7% 21 3.1% 71 5.4%
特になし 355 18.0% 240 35.9% 115 8.8%
その他 576 29.1% 191 28.6% 385 29.4%
無回答 136 6.9% 9 1.3% 127 9.7%
合計 2,402 - 733 - 1,669 -
 ｎ 1,976 668 1,308

【秋季調査結果】

観光案内所 479 19.5% 55 9.2% 424 22.7%
観光ｶﾞｲﾄﾞﾌﾞｯｸ 706 28.7% 107 18.0% 599 32.1%
添乗員や通訳 385 15.7% 101 17.0% 284 15.2%
宿泊施設 230 9.4% 52 8.7% 178 9.5%
旅行代理店 129 5.2% 24 4.0% 105 5.6%
特になし 386 15.7% 191 32.1% 195 10.5%
その他 695 28.3% 155 26.1% 540 29.0%
無回答 48 2.0% 0 0.0% 48 2.6%
合計 3,058 - 685 - 2,373 -
 ｎ 2,459 595 1,864

【冬季調査結果】

観光案内所 490 18.6% 95 9.3% 395 24.4%
観光ｶﾞｲﾄﾞﾌﾞｯｸ 760 28.8% 236 23.1% 524 32.3%
添乗員や通訳 363 13.8% 180 17.6% 183 11.3%
宿泊施設 273 10.3% 104 10.2% 169 10.4%
旅行代理店 140 5.3% 63 6.2% 77 4.8%
特になし 316 12.0% 148 14.5% 168 10.4%
その他 861 32.6% 329 32.3% 532 32.8%
無回答 61 2.3% 39 3.8% 22 1.4%
合計 3,264 - 1,194 - 2,070 -
 ｎ 2,640 1,020 1,620
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【国籍別・入国後の情報収集手段】 

 

 国籍別にみると、「観光案内所」、「観光ガイドブック」の比率が高いが、中国では「通訳や添乗

員」が 35.8％と他国よりも割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【旅行形態別・入国後の情報収集手段】 

 

 旅行形態別にみると、パッケージツアーでは「添乗員や通訳」、個人旅行では「観光ガイドブッ

ク」を情報収集手段として選択されている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

区分

全体 7,075 8,724 1,310 1,979 973 667 361 1,057 2,132

100.0% - 18.5% 28.0% 13.8% 9.4% 5.1% 14.9% 30.1%

米国 982 1,179 155 245 48 106 25 134 404

100.0% - 15.8% 24.9% 4.9% 10.8% 2.5% 13.6% 41.1%

中国 785 995 92 186 281 57 58 107 189

100.0% - 11.7% 23.7% 35.8% 7.3% 7.4% 13.6% 24.1%

韓国 672 757 73 138 49 46 9 240 191

100.0% - 10.9% 20.5% 7.3% 6.8% 1.3% 35.7% 28.4%

台湾 1,486 1,817 215 454 362 123 113 219 300

100.0% - 14.5% 30.6% 24.4% 8.3% 7.6% 14.7% 20.2%

イギリス 264 344 55 96 16 35 8 38 86

100.0% - 20.8% 36.4% 6.1% 13.3% 3.0% 14.4% 32.6%

香港 315 377 74 113 34 32 8 44 68

100.0% - 23.5% 35.9% 10.8% 10.2% 2.5% 14.0% 21.6%

ｵｰｽﾄﾗﾘｱ 312 418 103 92 11 36 8 37 119

100.0% - 33.0% 29.5% 3.5% 11.5% 2.6% 11.9% 38.1%

その他 2,234 2,806 538 645 171 230 131 236 767

100.0% - 24.1% 28.9% 7.7% 10.3% 5.9% 10.6% 34.3%

合
計
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光
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観
光
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乗
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や
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行
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特
に
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し

そ
の
他

ｎ

区分

全体 7,075 8,724 1,310 1,979 973 667 361 1,057 2,132

100.0% - 18.5% 28.0% 13.8% 9.4% 5.1% 14.9% 30.1%

パッケージ 1,360 1,717 209 308 679 80 200 68 135

ツアー 100.0% - 15.4% 22.6% 49.9% 5.9% 14.7% 5.0% 9.9%

個人旅行 5,673 6,958 1,095 1,664 289 585 157 986 1,983

100.0% - 19.3% 29.3% 5.1% 10.3% 2.8% 17.4% 35.0%

特
に
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し

そ
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他
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計
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泊
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行
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問 13  今回の旅行での訪問地及び宿泊地 

  今回の旅行では、どこを訪れますか。宿泊した（又は宿泊予定）場所と、宿泊せずに訪問

した（又は訪問予定）場所の番号を記入して下さい。 

 

■宿泊地 

 調査全体でみると、「東京」が 78.9％ともっとも多く、「箱根、湯河原」（17.7％）、京都（14.5％）

と続いている。神奈川でみても同様の傾向となっている。 

 調査時期でみると、宿泊地に大きな変動はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【春夏季調査結果】 【秋季調査結果】

調査場所 全地点計 全地点計

羽田 神奈川 羽田 神奈川

区分 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率
東京 1,453 73.5% 552 82.6% 901 68.9% 2,078 84.5% 503 84.5% 1,575 84.5%
東京ﾃﾞｨｽﾞﾆｰﾘｿﾞｰﾄ 30 1.5% 4 0.6% 26 2.0% 26 1.1% 6 1.0% 20 1.1%
横浜 234 11.8% 55 8.2% 179 13.7% 231 9.4% 44 7.4% 187 10.0%
川崎 21 1.1% 9 1.3% 12 0.9% 24 1.0% 6 1.0% 18 1.0%
鎌倉 31 1.6% 1 0.1% 30 2.3% 46 1.9% 2 0.3% 44 2.4%
江ノ島 2 0.1% 0 0.0% 2 0.2% 7 0.3% 1 0.2% 6 0.3%
箱根、湯河原 312 15.8% 17 2.5% 295 22.6% 564 22.9% 43 7.2% 521 28.0%
横須賀、三浦 27 1.4% 4 0.6% 23 1.8% 20 0.8% 0 0.0% 20 1.1%
小田原 9 0.5% 2 0.3% 7 0.5% 9 0.4% 0 0.0% 9 0.5%
丹沢、大山 2 0.1% 1 0.1% 1 0.1% 1 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
富士山 84 4.3% 7 1.0% 77 5.9% 104 4.2% 5 0.8% 99 5.3%
熱海 12 0.6% 4 0.6% 8 0.6% 30 1.2% 7 1.2% 23 1.2%
札幌（北海道） 19 1.0% 7 1.0% 12 0.9% 45 1.8% 18 3.0% 27 1.4%
仙台 8 0.4% 4 0.6% 4 0.3% 14 0.6% 1 0.2% 13 0.7%
長野 23 1.2% 8 1.2% 15 1.1% 37 1.5% 10 1.7% 27 1.4%
名古屋 48 2.4% 8 1.2% 40 3.1% 91 3.7% 9 1.5% 82 4.4%
京都 248 12.6% 23 3.4% 225 17.2% 528 21.5% 23 3.9% 505 27.1%
大阪 150 7.6% 15 2.2% 135 10.3% 312 12.7% 23 3.9% 289 15.5%
福岡 30 1.5% 7 1.0% 23 1.8% 50 2.0% 4 0.7% 46 2.5%
沖縄 6 0.3% 1 0.1% 5 0.4% 30 1.2% 0 0.0% 30 1.6%
その他 250 12.7% 73 10.9% 177 13.5% 398 16.2% 88 14.8% 310 16.6%
無回答 127 6.4% 11 1.6% 116 8.9% 18 0.7% 1 0.2% 17 0.9%
合計 3,126 - 813 - 2,313 - 4,663 - 794 - 3,869 -
 ｎ 1,976 668 1,308 2,459 595 1,864

【冬季調査結果】

調査場所 全地点計
羽田 神奈川

区分 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率
東京 2,050 77.7% 809 79.3% 1,241 76.6%
東京ﾃﾞｨｽﾞﾆｰﾘｿﾞｰﾄ 40 1.5% 19 1.9% 21 1.3%
横浜 352 13.3% 108 10.6% 244 15.1%
川崎 22 0.8% 14 1.4% 8 0.5%
鎌倉 29 1.1% 3 0.3% 26 1.6%
江ノ島 3 0.1% 0 0.0% 3 0.2%
箱根、湯河原 375 14.2% 91 8.9% 284 17.5%
横須賀、三浦 46 1.7% 0 0.0% 46 2.8%
小田原 9 0.3% 2 0.2% 7 0.4%
丹沢、大山 1 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
富士山 62 2.3% 28 2.7% 34 2.1%
熱海 14 0.5% 11 1.1% 3 0.2%
札幌（北海道） 111 4.2% 51 5.0% 60 3.7%
仙台 15 0.6% 4 0.4% 11 0.7%
長野 60 2.3% 30 2.9% 30 1.9%
名古屋 33 1.3% 4 0.4% 29 1.8%
京都 247 9.4% 37 3.6% 210 13.0%
大阪 191 7.2% 40 3.9% 151 9.3%
福岡 24 0.9% 9 0.9% 15 0.9%
沖縄 9 0.3% 6 0.6% 3 0.2%
その他 303 11.5% 124 12.2% 179 11.0%
無回答 103 3.9% 39 3.8% 64 4.0%
合計 4,099 - 1,429 - 2,670 -
 ｎ 2,640 1,020 1,620
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【国籍別・宿泊地】 

 

 国籍別でみると、神奈川でもっとも利用されている「箱根、湯河原」では、「米国」、「韓国」か

らの観光客が比較的少ない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

区分

全体 7,075 11,888 5,581 96 817 67 106 12 1,251 93 27 4 250 56 175 37 120 172 1,023 653 104 45 951

100.0% - 78.9% 1.4% 11.5% 0.9% 1.5% 0.2% 17.7% 1.3% 0.4% 0.1% 3.5% 0.8% 2.5% 0.5% 1.7% 2.4% 14.5% 9.2% 1.5% 0.6% 13.4%

米国 982 1,618 687 8 122 4 30 4 127 66 4 1 20 11 14 7 18 29 179 65 14 12 151

100.0% - 70.0% 0.8% 12.4% 0.4% 3.1% 0.4% 12.9% 6.7% 0.4% 0.1% 2.0% 1.1% 1.4% 0.7% 1.8% 3.0% 18.2% 6.6% 1.4% 1.2% 15.4%

中国 785 1,424 584 5 95 9 5 0 188 4 2 0 44 2 19 7 6 51 102 169 11 5 69

100.0% - 74.4% 0.6% 12.1% 1.1% 0.6% 0.0% 23.9% 0.5% 0.3% 0.0% 5.6% 0.3% 2.4% 0.9% 0.8% 6.5% 13.0% 21.5% 1.4% 0.6% 8.8%

韓国 672 851 531 3 66 7 5 0 86 0 2 0 3 4 3 1 4 7 13 22 7 1 66

100.0% - 79.0% 0.4% 9.8% 1.0% 0.7% 0.0% 12.8% 0.0% 0.3% 0.0% 0.4% 0.6% 0.4% 0.1% 0.6% 1.0% 1.9% 3.3% 1.0% 0.1% 9.8%

台湾 1,486 2,201 1,229 41 194 17 9 3 242 3 6 1 49 25 30 2 32 9 38 27 9 1 198

100.0% - 82.7% 2.8% 13.1% 1.1% 0.6% 0.2% 16.3% 0.2% 0.4% 0.1% 3.3% 1.7% 2.0% 0.1% 2.2% 0.6% 2.6% 1.8% 0.6% 0.1% 13.3%

イギリス 264 519 212 0 28 7 10 0 61 0 2 0 10 4 5 2 5 2 91 26 4 2 41

100.0% - 80.3% 0.0% 10.6% 2.7% 3.8% 0.0% 23.1% 0.0% 0.8% 0.0% 3.8% 1.5% 1.9% 0.8% 1.9% 0.8% 34.5% 9.8% 1.5% 0.8% 15.5%

香港 315 502 270 9 28 0 3 1 80 1 2 0 20 5 26 3 12 1 3 7 1 0 15

100.0% - 85.7% 2.9% 8.9% 0.0% 1.0% 0.3% 25.4% 0.3% 0.6% 0.0% 6.3% 1.6% 8.3% 1.0% 3.8% 0.3% 1.0% 2.2% 0.3% 0.0% 4.8%

ｵｰｽﾄﾗﾘｱ 312 676 256 5 26 2 5 1 73 4 1 1 5 0 25 2 17 14 98 59 6 0 62

100.0% - 82.1% 1.6% 8.3% 0.6% 1.6% 0.3% 23.4% 1.3% 0.3% 0.3% 1.6% 0.0% 8.0% 0.6% 5.4% 4.5% 31.4% 18.9% 1.9% 0.0% 19.9%

その他 2,234 4,055 1,798 25 254 21 37 3 389 15 8 1 97 5 51 13 26 59 495 277 51 24 345

100.0% - 80.5% 1.1% 11.4% 0.9% 1.7% 0.1% 17.4% 0.7% 0.4% 0.0% 4.3% 0.2% 2.3% 0.6% 1.2% 2.6% 22.2% 12.4% 2.3% 1.1% 15.4%
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■訪問地 

 

 調査全体でみると、「鎌倉」が 31.0％ともっとも多く、「東京」（19.2％）、「箱根、湯河原」（17.0％）

と続いている。神奈川でみると、「鎌倉」、「箱根・湯河原」、「東京」の順になっている。 

 調査時期でみると、「東京」は春夏季の 37.4％から秋季には 9.2％まで減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【春夏季調査結果】 【秋季調査結果】

調査場所 全地点計 全地点計

羽田 神奈川 羽田 神奈川

区分 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率
東京 740 37.4% 135 20.2% 605 46.3% 225 ↓ 9.2% 25 4.2% 200 10.7%
東京ﾃﾞｨｽﾞﾆｰﾘｿﾞｰﾄ 82 4.1% 23 3.4% 59 4.5% 204 8.3% 53 8.9% 151 8.1%
横浜 274 13.9% 48 7.2% 226 17.3% 397 16.1% 27 4.5% 370 19.8%
川崎 19 1.0% 7 1.0% 12 0.9% 21 0.9% 6 1.0% 15 0.8%
鎌倉 529 26.8% 20 3.0% 509 38.9% 837 34.0% 13 2.2% 824 44.2%
江ノ島 178 9.0% 12 1.8% 166 12.7% 327 13.3% 5 0.8% 322 17.3%
箱根、湯河原 434 22.0% 16 2.4% 418 32.0% 404 16.4% 12 2.0% 392 21.0%
横須賀、三浦 11 0.6% 2 0.3% 9 0.7% 18 0.7% 1 0.2% 17 0.9%
小田原 22 1.1% 4 0.6% 18 1.4% 24 1.0% 5 0.8% 19 1.0%
丹沢、大山 3 0.2% 1 0.1% 2 0.2% 4 0.2% 2 0.3% 2 0.1%
富士山 103 5.2% 6 0.9% 97 7.4% 201 8.2% 19 3.2% 182 9.8%
熱海 11 0.6% 3 0.4% 8 0.6% 12 0.5% 1 0.2% 11 0.6%
札幌（北海道） 13 0.7% 0 0.0% 13 1.0% 20 0.8% 0 0.0% 20 1.1%
仙台 9 0.5% 0 0.0% 9 0.7% 8 0.3% 3 0.5% 5 0.3%
長野 18 0.9% 6 0.9% 12 0.9% 19 0.8% 4 0.7% 15 0.8%
名古屋 38 1.9% 5 0.7% 33 2.5% 45 1.8% 3 0.5% 42 2.3%
京都 103 5.2% 8 1.2% 95 7.3% 139 5.7% 8 1.3% 131 7.0%
大阪 86 4.4% 14 2.1% 72 5.5% 105 4.3% 6 1.0% 99 5.3%
福岡 15 0.8% 4 0.6% 11 0.8% 13 0.5% 0 0.0% 13 0.7%
沖縄 13 0.7% 1 0.1% 12 0.9% 4 0.2% 0 0.0% 4 0.2%
その他 113 5.7% 21 3.1% 92 7.0% 171 7.0% 19 3.2% 152 8.2%
無回答 167 8.5% 2 0.3% 165 12.6% 19 0.8% 0 0.0% 19 1.0%
全て宿泊 744 37.7% 516 77.2% 228 17.4% 816 33.2% 468 78.7% 348 18.7%
合計 3,725 - 854 - 2,871 - 4,033 - 680 - 3,353 -
 ｎ 1,976 668 1,308 2,459 595 1,864

【冬季調査結果】

調査場所 全地点計
羽田 神奈川

区分 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率
東京 396 15.0% 111 10.9% 285 17.6%
東京ﾃﾞｨｽﾞﾆｰﾘｿﾞｰﾄ 309 11.7% 152 14.9% 157 9.7%
横浜 452 17.1% 68 6.7% 384 23.7%
川崎 17 0.6% 6 0.6% 11 0.7%
鎌倉 825 31.3% 20 2.0% 805 49.7%
江ノ島 283 10.7% 14 1.4% 269 16.6%
箱根、湯河原 364 13.8% 31 3.0% 333 20.6%
横須賀、三浦 15 0.6% 1 0.1% 14 0.9%
小田原 46 1.7% 10 1.0% 36 2.2%
丹沢、大山 1 0.0% 1 0.1% 0 0.0%
富士山 160 6.1% 37 3.6% 123 7.6%
熱海 17 0.6% 5 0.5% 12 0.7%
札幌（北海道） 23 0.9% 1 0.1% 22 1.4%
仙台 11 0.4% 0 0.0% 11 0.7%
長野 35 1.3% 6 0.6% 29 1.8%
名古屋 37 1.4% 2 0.2% 35 2.2%
京都 133 5.0% 10 1.0% 123 7.6%
大阪 100 3.8% 10 1.0% 90 5.6%
福岡 19 0.7% 2 0.2% 17 1.0%
沖縄 10 0.4% 0 0.0% 10 0.6%
その他 122 4.6% 18 1.8% 104 6.4%
無回答 74 2.8% 37 3.6% 37 2.3%
全て宿泊 872 33.0% 688 67.5% 184 11.4%
合計 4,321 - 1,230 - 3,091 -
 ｎ 2,640 1,020 1,620
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【国籍別・訪問地】 

 

 国籍別にみると、「鎌倉」には米国から、「箱根、湯河原」、「富士山」へは中国からの訪問が比

較的多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

区分

全体 7,075 9,647 1,361 595 1,123 57 2,191 788 1,202 44 92 8 464 40 56 28 72 120 375 291 47 27 406

100.0% - 19.2% 8.4% 15.9% 0.8% 31.0% 11.1% 17.0% 0.6% 1.3% 0.1% 6.6% 0.6% 0.8% 0.4% 1.0% 1.7% 5.3% 4.1% 0.7% 0.4% 5.7%

米国 982 1,791 260 31 167 7 581 202 147 21 15 2 53 4 7 5 14 23 79 38 4 7 76

100.0% - 26.5% 3.2% 17.0% 0.7% 59.2% 20.6% 15.0% 2.1% 1.5% 0.2% 5.4% 0.4% 0.7% 0.5% 1.4% 2.3% 8.0% 3.9% 0.4% 0.7% 7.7%

中国 785 981 190 80 61 8 64 29 231 2 5 0 89 2 5 1 5 31 62 48 3 2 20

100.0% - 24.2% 10.2% 7.8% 1.0% 8.2% 3.7% 29.4% 0.3% 0.6% 0.0% 11.3% 0.3% 0.6% 0.1% 0.6% 3.9% 7.9% 6.1% 0.4% 0.3% 2.5%

韓国 672 377 90 27 59 3 34 23 60 3 2 0 12 3 2 1 3 2 12 11 3 1 17

100.0% - 13.4% 4.0% 8.8% 0.4% 5.1% 3.4% 8.9% 0.4% 0.3% 0.0% 1.8% 0.4% 0.3% 0.1% 0.4% 0.3% 1.8% 1.6% 0.4% 0.1% 2.5%

台湾 1,486 1,303 224 272 216 7 122 78 154 2 26 4 52 17 3 4 9 5 11 13 5 2 34

100.0% - 15.1% 18.3% 14.5% 0.5% 8.2% 5.2% 10.4% 0.1% 1.7% 0.3% 3.5% 1.1% 0.2% 0.3% 0.6% 0.3% 0.7% 0.9% 0.3% 0.1% 2.3%

イギリス 264 420 48 2 23 2 122 47 64 0 3 0 24 0 0 1 2 0 13 24 2 1 30

100.0% - 18.2% 0.8% 8.7% 0.8% 46.2% 17.8% 24.2% 0.0% 1.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.4% 0.8% 0.0% 4.9% 9.1% 0.8% 0.4% 11.4%

香港 315 340 62 24 62 1 36 29 60 0 5 0 12 3 3 2 3 4 4 8 1 1 3

100.0% - 19.7% 7.6% 19.7% 0.3% 11.4% 9.2% 19.0% 0.0% 1.6% 0.0% 3.8% 1.0% 1.0% 0.6% 1.0% 1.3% 1.3% 2.5% 0.3% 0.3% 1.0%

ｵｰｽﾄﾗﾘｱ 312 498 47 19 52 1 120 41 74 3 5 0 25 3 6 0 9 7 23 13 5 1 30

100.0% - 15.1% 6.1% 16.7% 0.3% 38.5% 13.1% 23.7% 1.0% 1.6% 0.0% 8.0% 1.0% 1.9% 0.0% 2.9% 2.2% 7.4% 4.2% 1.6% 0.3% 9.6%

その他 2,234 3,904 434 138 479 28 1,106 337 407 13 30 2 196 8 29 14 27 48 171 136 24 12 194

100.0% - 19.4% 6.2% 21.4% 1.3% 49.5% 15.1% 18.2% 0.6% 1.3% 0.1% 8.8% 0.4% 1.3% 0.6% 1.2% 2.1% 7.7% 6.1% 1.1% 0.5% 8.7%
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問 14  入国時の利用空港 

  今回の旅行は、どこの空港から訪日されましたか。（○は一つ） 

 

 調査全体でみると、「成田空港」が 54.5％、「羽田空港」が 37.2％に対し、神奈川でみると「成

田空港」が 76.6％、「羽田空港」が 13.8％となっている。 

 調査時期でみると、「成田空港」は春夏季から秋季にかけて増加、「羽田空港」は秋季から冬季

にかけて増加傾向にある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【春夏季調査結果】

調査場所 全地点計

羽田 神奈川

区分 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

成田空港 1,056 53.4% 82 12.3% 974 74.5%

羽田空港 732 37.0% 559 83.7% 173 13.2%

中部国際空港 18 0.9% 1 0.1% 17 1.3%

関西国際空港 80 4.0% 13 1.9% 67 5.1%

福岡空港 15 0.8% 7 1.0% 8 0.6%

その他 18 0.9% 4 0.6% 14 1.1%

無回答 57 2.9% 2 0.3% 55 4.2%

合計 ｎ=母数 1,976 100.0% 668 100.0% 1,308 100.0%

【秋季調査結果】

成田空港 1,537 ↑ 62.5% 66 11.1% 1,471 78.9%

羽田空港 722 29.4% 501 84.2% 221 11.9%

中部国際空港 12 0.5% 0 0.0% 12 0.6%

関西国際空港 143 5.8% 18 3.0% 125 6.7%

福岡空港 16 0.7% 4 0.7% 12 0.6%

その他 23 0.9% 6 1.0% 17 0.9%

無回答 6 0.2% 0 0.0% 6 0.3%

合計 ｎ=母数 2,459 100.0% 595 100.0% 1,864 100.0%

【冬季調査結果】

成田空港 1,266 48.0% 39 3.8% 1,227 75.7%

羽田空港 1,180 ↑ 44.7% 915 89.7% 265 16.4%

中部国際空港 8 0.3% 0 0.0% 8 0.5%

関西国際空港 107 4.1% 22 2.2% 85 5.2%

福岡空港 7 0.3% 3 0.3% 4 0.2%

その他 17 0.6% 8 0.8% 9 0.6%

無回答 55 2.1% 33 3.2% 22 1.4%

合計 ｎ=母数 2,640 100.0% 1,020 100.0% 1,620 100.0%
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【国籍別・入国時利用空港】 

 

 国籍別にみると、「羽田空港」利用者は韓国がもっとも多く、「成田空港」利用者は米国が最も

多い。 

 

 

 

 

 

ｎ 合計

区分

全体 7,075 7,075 3,859 2,634 38 330 38 58

- 100.0% 54.5% 37.2% 0.5% 4.7% 0.5% 0.8%

米国 982 982 790 130 11 24 1 9

- 100.0% 80.4% 13.2% 1.1% 2.4% 0.1% 0.9%

中国 785 785 303 302 12 113 10 16

- 100.0% 38.6% 38.5% 1.5% 14.4% 1.3% 2.0%

韓国 672 672 101 539 0 12 6 6

- 100.0% 15.0% 80.2% 0.0% 1.8% 0.9% 0.9%

台湾 1,486 1,486 288 1,141 1 18 4 8

- 100.0% 19.4% 76.8% 0.1% 1.2% 0.3% 0.5%

イギリス 264 264 202 41 0 12 3 2

- 100.0% 76.5% 15.5% 0.0% 4.5% 1.1% 0.8%

香港 315 315 197 107 0 3 1 2

- 100.0% 62.5% 34.0% 0.0% 1.0% 0.3% 0.6%

ｵｰｽﾄﾗﾘｱ 312 312 244 30 0 27 1 3

- 100.0% 78.2% 9.6% 0.0% 8.7% 0.3% 1.0%

その他 2,234 2,234 1,718 338 14 120 12 12

- 100.0% 76.9% 15.1% 0.6% 5.4% 0.5% 0.5%
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空
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問 15  出国時の利用空港 

  どこの空港から日本を出国する予定ですか。（○は一つ） 

 

 調査全体でみると、「成田空港」が 51.1％、「羽田空港」が 42.0％に対し、神奈川でみると「成

田空港」が 75.2％、「羽田空港」が 15.3％となっている。 

 調査時期でみると、「成田空港」が春夏季から秋季にかけて増加、「羽田空港」は秋季から冬季

にかけて増加傾向にある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【春夏季調査結果】

調査場所 全地点計

羽田 神奈川

区分 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

成田空港 958 48.5% 7 1.0% 951 72.7%

羽田空港 873 44.2% 658 98.5% 215 16.4%

中部国際空港 3 0.2% 0 0.0% 3 0.2%

関西国際空港 51 2.6% 0 0.0% 51 3.9%

福岡空港 4 0.2% 0 0.0% 4 0.3%

その他 23 1.2% 1 0.1% 22 1.7%

無回答 64 3.2% 2 0.3% 62 4.7%

合計 ｎ=母数 1,976 100.0% 668 100.0% 1,308 100.0%

【秋季調査結果】

成田空港 1,430 ↑ 58.2% 3 0.5% 1,427 76.6%

羽田空港 840 34.2% 590 99.2% 250 13.4%

中部国際空港 18 0.7% 0 0.0% 18 1.0%

関西国際空港 130 5.3% 0 0.0% 130 7.0%

福岡空港 12 0.5% 0 0.0% 12 0.6%

その他 19 0.8% 2 0.3% 17 0.9%

無回答 10 0.4% 0 0.0% 10 0.5%

合計 ｎ=母数 2,459 100.0% 595 100.0% 1,864 100.0%

【冬季調査結果】

成田空港 1,228 46.5% 1 0.1% 1,227 75.7%

羽田空港 1,255 ↑ 47.5% 985 96.6% 270 16.7%

中部国際空港 6 0.2% 0 0.0% 6 0.4%

関西国際空港 75 2.8% 1 0.1% 74 4.6%

福岡空港 3 0.1% 0 0.0% 3 0.2%

その他 15 0.6% 1 0.1% 14 0.9%

無回答 58 2.2% 32 3.1% 26 1.6%

合計 ｎ=母数 2,640 100.0% 1,020 100.0% 1,620 100.0%


